



В преддверии празднования Дня защитника Отечества в детской школе искусств сотрудники Главного управления провели мастер-класс по изобразительному искусству "Открытка папе"



В преддверии празднования Дня защитника Отечества, Черемушкинский межрайонный следственный отдел инициировал и провел познавательный-патриотический мастер-класс по изобразительному искусству "Открытка папе" в ГБУДО "Детская школа искусств №11".

В мероприятии, проходившем под руководством руководителя Черемушкинского следственного отдела полковника юстиции Сергея Кезикова, приняли участие учащиеся школ районов Ясенево, Теплый Стан, а также члены молодежного волонтерского клуба префектуры ЮЗАО.

Выступая на мероприятии, Сергей Кезиков отметил, что работа по защите прав несовершеннолетних является одной из важнейших задач в работе Следственного комитета, напомнив ребятам, что День защитника Отечества появился в 2002 году. С этого периода



праздник получил статус официального выходного дня, и стал не только профессиональным днем военнообязанных, имеющих прямое отношение к армии, но и всех тех, кто защищает, защищал или только будет защищать страну.

По итогам встречи руководитель следственного отдела вручил ребятам и педагогам школы, регулярно организующим патриотические мероприятия, памятные дипломы.

--

Изображения



22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1204850>